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Svibanjsko
hodočašće

Crkva posvećuje mjesec svibanj
Bogorodici.“U mjesecu svibnju -
govorio je sv. Josemaría-
Gospodin nas poziva da ne
propustimo obnoviti svoju
ljubav, iskazujući odanost
Njegovoj Majci“.

8.05.2022.

Mjesec svibanj. Gospodin nas poziva
da ne propustimo priliku obnoviti
svoju ljubav iskazujući odanost
Njegovoj Majci. Nastojmo joj svakog
dana iskazati one brige koje djeca



povjeravaju majci – male stvari i
pozornost koje zatim postaju velika
djela osobne svetosti ili apostolata.
Taj ustrajan rad i napor doprinosi
spasenju koje je Krist svojim
dolaskom donio svijetu. ( 1 )

Crkvena je tradicija da u mnogim
mjestima mjesec svibanj bude
posvećen Presvetoj Djevici Mariji.
Tijekom tog mjeseca mi se kršćani
trudimo da Majka Božja bude još više
prisutna u našim srcima. Stoga joj
izražavamo ljubav onakvom
naklonošću kakvom djeca vole
Bogorodicu.

Sveti Josemaría je uvijek bio dirnut
masovnim izražavanjem ljubavi
prema Bogorodici, ali je također
govorio i da više voli hodočastiti u
manjim grupama od dvije ili tri
osobe.Poštujem i volim javne
manifestacije izražavanja
pobožnosti, ali mi je ipak draže i
intimnije kad Mariju posjetim



osobno ili u malim grupama. Na taj
način joj se može izraziti ista
naklonost i isto oduševljenje.

Svibanjsko hodočašće je posjeta
Bogorodici kojom djeca izražavaju
ljubav prema svojoj Majci. Sveti
Josemaría je recitirao tri dijela
Krunice.1935g. nakon njegovog
prvog posjeta svetištu Sonsoles,
nedaleko od Avile, utemeljitelj Opusa
Dei odredio je da svi vjernici
Prelature u znak ljubavi prema
Djevici, hodočaste u nekom svetištu
ili nekom mjestu gdje se štuje lik
Bogorodice. Otada, ovaj se običaj
proširio među sve ljude koji su došli
u kontakt s njegovom porukom.

Svibanjsko je hodočašće posjeta
Bogorodici ispunjena ljubavlju djece
prema majci.Sveti Josemaría
recitirao je tri dijela Krunice: prvi,
dok je pješice hodočastio prema
svetištu, drugi – uglavnom dnevni
dio, s lauretanskim litanijama -



unutar svetišta ili pred kipom
Djevice koju je došao pohoditi, treći
dok se vraćao.

To može biti prilika da se Bogorodici
ponudi neka mala pokora za osobnu
upotrebu i za cijelu Crkvu. Prelaziti
pješice barem zadnji dio puta,
prihvatiti s radošću neudobnost puta
ili vremensku nepogodu, ne uzeti
neku malu okrepu koja je inače
uvijek dobrodošla za vrijeme šetnje.

Svibanjsko hodočašće poprima
istinski apostolski duh. Sveti
Josemaría nas potiče da hodočastimo
u društvu prijatelja ili rođaka
iskoristivši to kao priliku da im se
sugerira korak naprijed u
kršćanskom životu.

Mnogi su se nakon susreta s Marijom
preobratili i stavili u službu Božju.
Bogorodica im je hranila želju za
spoznajom, majčinski ih bodrila i
hrabrila u želji za promjenom, za
novim životom. I tako su se riječi



„Činite ono što će vam On reći“
preobrazile u nesebična djela
davanja, u kršćanski poziv koji će od
tog trenutka pa nadalje osvijetliti
cijeli život.

Ta posebna manifestacija Marijinog
majčinstva – rekao je Ivan Pavao II u
Fatimi – očituje se na mjestima gdje
se Ona susreće s ljudima, u kućama
gdje boravi, mjestima gdje se
primjećuje posebna prisutnost
Majke. Na svim tim mjestima se na
čudesan način izvršava zavjet
Gospodina na križu.Tamo je čovjek
bio povjeren Mariji, tamo je brižljivo
dotrčao da se susretne s Njom kao s
vlastitom majkom; otvorio joj svoje
srce, pričao joj o svemu, prihvatio je
u svoj dom, ili je učinio sudionikom
svojih problema“.
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